「トレアキシン®点滴静注液 100mg/4mL」薬価基準収載のお知らせ

2020年11月シンバイオ製薬株式会社

謹啓

時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社ならびに弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さてこの度、「トレアキシン®点滴静注液 100mg/4mL」が薬価基準に収載されましたので、謹んで ご案内申し上げます。なお、販売開始は 2021 年 1 月 12 日とさせて頂きますので、併せてご案内 申し上げます。

今後とも引き続きご愛顧を賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白



■販売開始予定日:2021年1月12日

■対 象 製 品:トレアキシン®点滴静注液 100mg/4mL

■貯 法:遮光、2~8℃保存

■使 用 期 限:12ヶ月

■薬 価:96,070 円 (参考) トレアキシン®点滴静注用 100mg:96,070 円

■各種コード

製品名	トレアキシン®点滴静注液 100mg/4mL
包装単位	1バイアル
統一商品コード	937100132
調剤包装単位コード	(01)04987937500130
	(01)04987937500130
販売包装単位コード	(01)14987937100139
	(01)14987937100139
元梱包装単位コード	(01)24987937100136
	(01)24987937100136
HOT コード	1281903010101
薬価基準収載医薬品コード	4219405A1025
レセプト電算処理コード	622819001

お問い合わせ先:シンバイオ製薬株式会社 医薬情報センター

フリーダイアル:0120-481-055 (受付時間 9:00~17:30 土日・祝日を除く弊社営業日)